利物浦 首席前鋒穆罕

默德沙拿昨晨看完埃及隊在非洲3連 利物浦新秀上陣嶄露頭角 和但仍取得次名出線後,便飛回利物 浦治理腿筋傷勢,不過其經理人表示沙拿 傷勢較預期嚴重,或需休戰1個月,對正在4 線爭標的利物浦來說無疑是壞消息。然而,除 了近季已彈起的居迪斯鍾斯和哈維艾利洛外,近 期在球隊傷缺下獲亮相機會的另外幾位年輕球員,例 如干拿巴特利、昆沙等都有令人滿意甚至驚喜的表現, 有一班生力軍作後盾,可望助球隊渡過未來幾周的陣容不 整期

大公報記者 譚德龍

除了從非洲盃掛彩而回的沙拿外,利物浦目前還有日本中場遠藤航出戰亞洲 盃,兩名左閘安德魯羅拔臣和森美卡斯同樣肩膀受傷,預計下月才能復出,月初對紐 卡素時受傷的中場蘇保斯拉爾亦需養傷1個月,而副隊長阿歷山大阿諾特大概亦在下月才 再見,由現在到下月初於英國3項賽事的4場關鍵戰役,利物浦也難以最強人腳迎戰。

干拿巴特利勝任右閘

然而,在上述眾人缺陣之下,利物浦亦能夠在足總盃、聯賽盃和 英超3場比賽悉數獲勝,除了因為其他主力有好表現外,一班年輕球員 成功「補位」亦是重要原因之一。就如在阿諾特受傷後頂上擔任右閘的 小將干拿巴特利,近兩仗都出仟正選,包括上場作英超「地標戰」作

> 客般尼茅夫,防守稱得上穩陣之餘還送出一記助攻,在右路跑上跑 落表現賣力,與隊友的傳送配合亦見合拍,有輿論更認為由他擔任右 閘,阿諾特大可正式移前出任「攻擊防中」。

在羅拔臣和森美卡斯齊養傷下,主帥高洛普安排右閘祖高美斯到左路客 串,同樣在上仗首度亮相英超的正宗左閘奧雲碧克,後備入替巴特利後讓祖高 美斯回到右路,結果後者就為達雲紐尼斯的「埋齋| 入球送上一記精準傳中,碧克 的出現,證明可為球隊作出有效的變動。

另外兩位利物浦自家青訓產品、中場居迪斯鍾斯與中堅昆沙,今季亦有較多上陣 機會,演出亦獲好評,其中鍾斯已獲不少人看好有潛質發展成世界級中場。至於購 自富咸青訓的艾利洛可勝任進攻中場和右翼鋒,也算是沙拿的替補之一,上月英 超作客水晶宫之役就為球隊在補時射入反勝2:1的入球,助球隊取得寶貴3分。 即使稍後一眾主力回歸,一班生力軍亦可成為調動或輪換的上佳之選。

▶利物浦面

▲利物浦主帥高洛普順水推舟有意外收穫

對傷兵潮仍 取得佳績。

主力傷兵潮下意外收穫

利物浦 未來4仗審程

日期 賽事 對手 25/1 英聯盃4強次回合 作客對富咸 28/1 英足盃第4圈 主場對諾域治 01/2 英超 主場對車路士 05/2 英超 作客對阿仙奴

富咸搶攻「大」有可為

【大公報訊】綜合sportsmole、 teamtalk報道:英格蘭聯賽盃4強次回合 明晨進行次仗,由富咸回到主場再戰利物 浦。富咸首回合曾先拔頭籌,可惜最後遭 對手反勝2:1,今戰非勝不可、加上對 手進攻球員狀態不錯之下,隨時又來個大 手交易,值博「入球大細」球數[2.5]的 大。(HOY TV 77台明晨4時直播)

利物浦雖然有多名主力因傷或為所 屬國家隊比賽而缺陣,但今年首4仗亦全

部獲勝並攻入12球,其中達雲紐尼斯除 入球外又是球隊的「助攻王」,迪亞高祖 達、路易斯戴亞斯、哈維艾利洛等攻擊球 員亦有活躍及具威脅的表現,近仗球隊行 軍速度和逼搶壓力亦明顯回復高水平,肯 定不難再有2、3球進賬。

富咸今季有近7成入球來自主場,包 括曾在英超同樣以5:0大破韋斯咸與諾 定咸森林。首回合替球隊先開紀錄的巴西 老將韋利安、射手占美尼斯等始終有相當

賽和2:2(半場1:0) 握力, **電視直播: HOY TV 77台** 曾效力巴塞 隆拿的西班牙翼 鋒阿達馬查奧爾亦有 可能趕及傷癒在後備席候 命,只要不是保守地求把握一 個機會追和再博互射12碼,雙方大 手交易機會頗大。

利物浦生力軍

今季表現

和3.75 客1.66

和3.6 [-1]客2.73

英聯盃賽事賠率及推介

[+1]主2

主客和

VS 利物浦

利物浦讓半球/一球 上盤1.79,下盤1.98

◀利物浦右後衛干 拿巴特利。

巴特利

干拿





球員	年齡	位置	英超	聯賽盃	足總盃	歐霸盃
居迪斯 鍾斯	22歲	中場	13仗入1球、 1助攻	4仗入3球	上陣1仗	4仗2助攻
哈維 艾利洛	20歲	攻中	17仗入1球、 2助攻	上陣4仗	上陣1仗	上陣6仗
昆沙	20歳	中堅	上陣6仗	3仗2助攻	上陣1仗	5仗入1球
干拿 巴特利	20歲	右閘	1仗1助攻	上陣2仗	上陣1仗	上陣2仗
奥雲碧克	21歲	左閘	上陣1仗	無上陣	無上陣	無上陣
波比奇勒	18歳	中場	上陣1仗	無上陣	上陣1仗	無上陣

沒有沙拿未必是壞事

時離開利物浦而為埃 及出戰非洲盃,當時利物浦的狀況亦和 如今相似,整體表現正值高峰,亦同樣 在4項賽事競逐錦標,結果在其缺陣下 勝出兩場英超,足總盃的第3、4圈過 關,聯賽盃4強兩回合亦淘汰阿仙奴, 而且當時亦不止缺沙拿,還有當時仍在 陣的塞內加爾鋒將沙迪奧文尼; 如今陣

中幾位鋒將如祖達、戴亞斯、紐尼斯等 狀態亦大勇,加上有一班接得上軌的年 輕球員,相信可將沙拿養傷的影響減至

對利物浦來說這亦算是一個契機, 檢視球隊沒有沙拿是否仍可行。眾所周 知沙特方面在去年夏天已經重金禮聘沙 拿加盟,上至會方、下至球迷也極擔心 會失去這位球會史上其中一位最偉大球

員,雖然最終沙拿留隊,但可以預期沙 特方面今夏必捲土重來,而且其合約到 明年便屆滿,出售這位31歲的球員, 亦是利物浦一個值得慎重考慮的選擇。

誠然,沙拿今季仍具威脅,亦取得 和製造不少關鍵入球,但傳送、盤扭等 已很多時被對手「捉到路」,就看不斷 革新的高洛普,來季是否仍用得着沙 大公報記者譚德龍

C朗抱恙 兩場友賽延期

【大公報訊】葡萄牙球星C朗拿度 在陣的沙特阿拉伯球隊艾納斯,原定今 晚和周日先後在深圳的兩場友誼賽,因 為C朗不幸因健康原因,未能落場而告 延期,主辦方將安排退票。這是繼阿根 廷球星美斯,原定在去年11月跟隨美職 國際邁亞密訪華踢兩場友賽,最後因故 延期後,中國球迷再次與世界級「球 王 | 緣慳一面。

出席記者會親口向球迷道歉

艾納斯原定在深圳,先後與上海申 花和浙江FC進行友賽,門票早已售罄, 包括C朗在內的艾納斯大軍亦已經在上 周日抵達深圳,並於前晚(周一)出席 歡迎晚宴。然而,原定昨午的賽前記者 會突告取消而改為另一記招,出席的C 朗就宣布了令球迷失望的消息,他說:

「這是令人傷心的一天,我要向中國球 迷說一聲抱歉,但有些事的確無法控 制,傷病是無法避免的,我對此感到遺 憾。

C朗稱比賽沒有取消、只是「待 續|,他說:「我喜歡這裏(中國), 喜歡這些球迷,我們會回來,我希望可



▲深圳球迷在艾納斯比賽的宣傳廣告板 前留影。 法新社

在這裏完成比賽。我來了中國很多次, 中國是我的第二故鄉,每次中國之行我 都非常享受。|

根據賽程,艾納斯原定於今晚8時 對陣上海申花隊,而艾納斯將會在1月 28日晚上8時對陣浙江隊,可惜現在均 無法上演。



▲C朗(右)昨天出席記者會,公開向球 迷道歉。 網上圖片



▼拜仁 (白衣) 上仗爆冷不敵不來梅。

拜仁有望反彈博「讓主

【大公報訊】綜合sportsmole、 香港賽馬會足智彩報道:上仗意外輸 波後,拜仁慕尼黑的德甲爭標形勢進 一步轉差,明晨主場欣逢下游的柏林 聯,必力求重響勝鼓兼大炒對手, 「讓球主客和|拜仁[-2]亦照捧讓 主。(NOW638台明晨3時30分直

今仗是因大風雪而延期的補賽, 少踢1場的拜仁目前比榜首利華古遜 少7分,當然絕不能再失,而雙方目 前球差相同,若最終同分的話就要以 球差決勝,拜仁上季正正就憑此反壓 多蒙特而11連霸,故爭取多入球亦相 當重要。拜仁上仗主場狂攻雲達不來 梅不果,更被對手偷襲成功而吃敗, 今場甘美治和湯馬士梅拿可望復任正 選,支援箭頭哈利卡尼,但仍有後衛 金玟哉正參戰亞洲盃、另一守將馬沙

拉奧參戰非國盃而缺陣。

柏林聯上半季受到兼顧歐聯所累 而一度沉淪榜末,但在徹底緣盡歐洲 賽後成績略有起色,但積弱多時仍需 時間重拾狀態。前鋒碧加已轉投皇家 蘇斯達,而今季由祖雲達斯加盟但未 獲重用的中堅邦路斯亦已轉戰土超, 中場艾沙蘭杜尼正參戰非國盃,今戰 恐成為拜仁的出氣袋。

德甲賽事賠率及推介 拜仁慕尼黑 VS 柏林聯 開賽時間 25日凌晨3時30分 主1.09 和7.75 客15 拜仁讓兩球/兩球半

主客和 上盤1.88,下盤1.88 [-2]主2 和4.05 [+2]客2.5

波膽推介 拜仁勝5:0(半場4:0) 電視直播:NOW638台

責任編輯:吳嘉熾 美術編輯:賴國良

大公園 小公園